Fizika 1 — Mechanika 8. hazi feladat

Beadasi hatarid6: maj. 23. ill. maj. 25.

Egy valtoztathatd hajlasszogl lejt6re tesziink egy 10 cm sugaru, 60 cm hosszu, 50 kg tomegd
tomor hengert. A henger és a lejté kozotti tapaddsi surlodasi egyiitthaté 0,4.

a) Legfeljebb mekkora lehet a lejté amax hajlasszoge, hogy a henger a lejtén megcsuszas
nélkul tisztan gordiljon?

b) Mekkora az amax hajlasszognél fellépd tapadasi surlddasi er6 értéke?

c) Mekkora lenne az amax hajlasszognél fellépé tapadasi surlddasi erd értéke, ha a tomor
hengert kicserélnénk egy ugyanolyan tomeg(i, geometridju és tapadasi surlddasi

egyutthatdju hengerpaldstra?



